
 

 
                                                   

PROJETO SOS ALVARÁ 

 



1 – Comparecimento ao evento:Associados / Não Associados 

62% 

38% 

Associados  

Não Associados 



2 – Problemas com alvará e/ou interesse na Assessoria da AHSEB 

51,5% 



3 – Especificação dos problemas com alvará sanitário 

11,1% 

22,2% 

66,7% 

Problema com projeto arquitetônico 

Problema com o alvará inicial 

Problema com renovação de alvará 



4 – Com relação ao Projeto SOS Alvará a sua empresa considera positiva a 
iniciativa da Ahseb? 

72,7% 

27,3% 

Sim 

Não preencheram 


